
Πλήρης τροφή για κουνέλια νάνους και τρωκτικά

Νέα  
Σειρά!



Με την παρουσίαση της Mother Nature, πραγματικά στοχεύσαμε να αναπτύξουμε μια σειρά που θα 

ανταποκρίνεται στις ανάγκες των κουνελιών νάνων και τρωκτικών, είτε αυστηρά φυτοφάγων είτε 

παμφάγων. Η σειρά Mother Nature είναι αποτέλεσμα μιας μακροχρόνιας μελέτης, με μοναδικό στόχο 

να παρέχει τα καλύτερα στους γλυκούς μικρούς λαγόμορφους φίλους μας και στα τρωκτικά. 

Ακολουθήσαμε λοιπόν πιστά της οδηγίες των κορυφαίων ειδικών στον τομέα της διατροφής των ζώων 

(ιδίως των εξειδικευμένων κτηνιάτρων της SIVAE) και προσπαθήσαμε να δημιουργήσουμε μια σειρά από 

φυσικές τροφές που μπορούν να συνδυαστούν καλά στη διατροφική αλυσίδα των κουνελιών και των 

τρωκτικών, με βασική πρώτη ύλη, τον κορυφαίας ποιότητας σανό μας. Ο σανός μας βρίσκεται στην 

κορυφή της διατροφικής αλυσίδας και δεν πρέπει ποτέ να λείπει από το καθημερινό διατροφικό 

πρόγραμμα των μικρών θηλαστικών, σε συνδυασμό με φρέσκο νερό.

• Ως εκ τούτου τα προϊόντα χωρίζονται σε μίγματα σπόρων και τροφή σε μορφή pellets για 

κουνέλια, ινδικά χοιρίδια, τσιντσιλά και degu, τα οποία είναι όλα χωρίς καρπούς 

δημητριακών.

• Η συνταγή για χάμστερ είναι διαθέσιμη σε μία μόνο έκδοση, δηλαδή για παμφάγα ζώα.

MOTHER NATURE



Mother Nature
Για μια μακροχρόνια υγιεινή ζωή

Η τέλεια καθημερινή τροφή για κουνέλια νάνους, ινδικά 

χοιρίδια, τσιντσιλά, degu και τρωκτικά. Μεγάλη ποικιλία 

φυσικών και φυσικά νόστιμων πρώτων υλών για να 

ικανοποιήσει και τους πιο απαιτητικούς ουρανίσκους.

✓ Συνθέσεις Χωρίς καρπούς Δημητριακών για 

αυστηρά φυτοφάγα ζώα

✓ Σύνθεση με Δημητριακά και Πρωτεΐνες για 

παμφάγα τρωκτικά

✓ Μεγάλη ποικιλία από φυσικές πρώτες ύλες

✓ Υψηλή περιεκτικότητα σε ινώδεις ουσίες για 

υγιή πέψη και γαστρεντερική ευεξία

✓ Με FOS για την ισορροπία της εντερικής 

μικροχλωρίδας

✓ Με βιταμίνες για σωστή μυοσκελετική ανάπτυξη, 

υγιές δέρμα κι απαλό, λαμπερό τρίχωμα

✓ Με γιούκα για μείωση της δυσάρεστης οσμής των 

κοπράνων

✓ Χωρίς συντηρητικά, χρωστικές ουσίες 

και αντιοξειδωτικά



Οι περισσότερες πληροφορίες που χρησιμοποιούνται για το κατοικίδιο κουνέλι παρέχονται από τα παραγωγικά ζώα. Τα 

προβλήματα υγείας που σχετίζονται με την ελλιπής διατροφή και την εκτροφή τους εξακολουθούν να είναι κοινά κι αποτελούν 

σημαντικό λόγο για κτηνιατρική επίσκεψη. Η διατροφή παίζει σημαντικό ρόλο στην υγεία, την πρόληψη ασθενειών και στην 

μακροβιότητα των κουνελιών. 

Δίαιτες χαμηλές σε ακατέργαστες ινώδεις ουσίες μπορούν να οδηγήσουν σε οδοντικές ανωμαλίες καθώς και σε μείωση της 

κινητικότητας του γαστρεντερικού σωλήνα. 

Η πρόληψη αποτελεί βασική συνιστώσα στο πρόβλημα των οδοντικών ανωμαλιών. Όσον αφορά τη θεραπεία της 

γαστρεντερικής στάσης στα κουνέλια, είναι σημαντικό να προσφέρεται υψηλό ποσοστό κυτταρινών στη διατροφή του ζώου, με 

τη κατά βούληση κατανάλωση τριφυλλιού ή εξωθημένων pellets με υψηλή περιεκτικότητα ακατέργαστων ινωδών ουσιών (18%). 

Η παχυσαρκία είναι διαδεδομένο πρόβλημα στα ζώα συντροφιάς.

Τα παχύσαρκα κουνέλια είναι επιρρεπή σε δυσκολίες καλλωπισμού, λασπωμένα ούρα, κυστίτιδες, παρασιτικές δερματοπάθειες, 

περιπρωκτικές μολύνσεις από κεκοτρόφια που δεν καταναλώθηκαν, μυιάσεις, ποδοδερματίτιδες, τοξιναιμίες εγκυμοσύνης, 

καρδιοαγγειακές νόσους, αρθρίτιδες, γαστρεντερικές δυσλειτουργίες, ηπατικές στεατώσεις και επακόλουθους θανάτους.

Η ουρολιθίαση έχει παρατηρηθεί σε κουνέλια και μπορεί να εμφανιστεί σε οποιοδήποτε μέρος του ουροποιητικού συστήματος 

(κύστη, ουρήθρα, ουρητήρας και νεφρό). Υπάρχουν υποψίες ότι εμπλέκονται αρκετοί παράγοντες, συμπεριλαμβανομένης της 

διατροφής. Η φυσική διατροφή των κουνελιών αποτελείται από μια ποικιλία από χόρτα, βότανα και φύλλα. Μια μακροχρόνια 

προτεινόμενη διατροφή για τα κατοικίδια κουνέλια είναι να ταΐζονται με σανό κατά βούληση με μια ορισμένη ποσότητα 

φυλλωδών πράσινων λαχανικών και μια τροφή πλούσια σε ινώδεις ουσίες. Αν και λείπουν μελέτες που προσδιορίζουν τα 

συνιστώμενα επίπεδα κυτταρινών για κατοικίδια κουνέλια, οι κτηνίατροι θα πρέπει να ενθαρρύνουν τους ιδιοκτήτες κουνελιών 

να χρησιμοποιούν τροφές με τουλάχιστον 20% ινώδεις ουσίες.

Source: Marcus Clauss, MSc Dr med vet, DECVCN, Jean-Michel Hatt MSc, Dr med vet, DACZM, DECZM (Avian): Evidence-Based Rabbit Housing and 

Nutrition. VCNA 2017

Μερικές πληροφορίες για τη διατροφή των κουνελιών



Το Rabbit και το Rabbit Pellet συστήνονται:

• Για την ποικιλία των υγιεινών κι εύπεπτων συστατικών

• Για την υψηλή περιεκτικότητα τους σε ακατέργαστες ινώδεις 

ουσίες, απαραίτητες για την πρόληψη οδοντικών και εντερικών 

ασθενειών

• Για την σωστή αναλογία ασβεστίου/φωσφόρου, υποστηρίζοντας 

την λειτουργία των νεφρών.

• Επειδή είναι χωρίς καρπούς δημητριακών, και σέβονται την 

πεπτική φυσιολογία αυτών των ειδών.

Mother Nature Rabbit & Rabbit pellet



➢ Αυτή η τροφή πληροί τις διατροφικές απαιτήσεις των κουνελιών 

και είναι κατάλληλη για ενήλικα ζώα.

➢ Περιέχει τα απαραίτητα επίπεδα πρωτεΐνης και λίπους.

➢ Δεν περιέχει δημητριακά για να προάγει την καλή πέψη.

➢ Το ποσοστό ακατέργαστων ινωδών ουσιών (21%) προάγει την ενεργό 

μάσηση, υποστηρίζοντας την υγεία των δοντιών και την γαστρεντερική 

ευεξία. Διαμορφώνεται με επιλεγμένο μίγμα λαχανικών, βοτάνων, ριζών και 

φρούτων. Περιέχει φύλλα φράουλας, πέταλα χαμομηλιού, μπλε μύρτιλα και 

σαμπούκο τα οποία εκτιμώνται ιδιαίτερα από τα κουνέλια.

➢ Ισορροπημένη πηγή ασβεστίου-φωσφόρου.

➢ Με πρόσθετες βιταμίνες (A, C, D3, E) για σωστή μυοσκελετική ανάπτυξη, 

υγιές δέρμα κι απαλό, λαμπερό τρίχωμα.

➢ Με FOS, το οποίο υποστηρίζει την ισορροπία της εντερικής μικροχλωρίδας.

➢ Με γιούκα για να περιορίζει τις δυσάρεστες οσμές των κοπράνων.

Mother Nature Rabbit



Ένα μίγμα με εξαιρετικό άρωμα που προέρχεται από φυσικά αρώματα βοτάνων,  ακόμη και 

η εμφάνισή του με τα απαλά χρώματα δίνει αμέσως την ιδέα ενός πραγματικά φυσικού 

προϊόντος. Η γευστικότητα είναι πολύ υψηλή. Η ποσότητα των βοτάνων είναι σημαντική 

και είναι πολύ κοντά σε αυτό που θα έτρωγαν τα κουνέλια στη φύση. Δεν περισσεύει σχεδόν 

τίποτα από το μίγμα, αν και μερικές πρώτες ύλες συνήθως τρώγονται πρώτες. Θα πρέπει να 

θυμόμαστε ότι το κουνέλι, με την πρώτη ματιά φαίνεται να έχει μόνο δύο κοπτήρες, όμως 

έχει επίσης γομφίους και προγομφίους που χρειάζονται συνεχή λιμάρισμα όσο και οι 

κοπτήρες, αυτό το σκοπό εξυπηρετούν οι ινώδεις ουσίες διαφόρων ειδών γι’ αυτό και είναι 

απαραίτητες. Τα λαχανικά βοηθούν στη διατήρηση της υγείας του ζώου εκτελώντας μια 

καρμινατική λειτουργία που βοηθά στην πρόληψη του φουσκώματος της μεγάλης κοιλίας, 

το οποίο είναι συχνά πολύ επικίνδυνο.

Mother Nature Rabbit



➢ Αυτή η τροφή πληροί τις διατροφικές απαιτήσεις των κουνελιών και είναι 

κατάλληλη για τα ενήλικα κουνέλια.

➢ Περιέχει τα απαραίτητα επίπεδα πρωτεΐνης, λίπους και βιταμινών.

➢ Δεν περιέχει καρπούς δημητριακών για καλύτερη πέψη.

➢ Δεν περιέχει μηδική.

➢ Η περιεκτικότητά του σε ακατέργαστες ινώδεις ουσίες (23,2%) έχει ως αποτέλεσμα 

την ενεργό μάσηση, τη σωστή τριβή των δοντιών και προάγει ένα υγιές 

γαστρεντερικό σύστημα διεγείροντας την εντερική κινητικότητα στα κουνέλια.

➢ Περιέχει πολλούς διαφορετικούς τύπους πρώτων υλών συμπεριλαμβανομένων 

των βοτάνων, των λουλουδιών, των φρούτων και των λαχανικών, τα οποία είναι 

εξαιρετικά εύγευστα και άριστης ποιότητας, για να αποτρέπουν την επιλογή 

μέρους της τροφής συμπεριφορά που είναι κοινή σε αυτά τα είδη. Περιέχει 

πρεβιοτικά FOS και γιούκα για να δεσμεύει τις δυσάρεστες οσμές των κοπράνων.

➢ Gimbi Rabbit Pellets για την αποφυγή μέρους της τροφής.

Mother Nature Rabbit Pellet



Η απόλυτα φυσική του σύνθεση το καθιστά μια πλήρη, ισορροπημένη τροφή 

με θρεπτικές πρώτες ύλες και εξαιρετικά εύγευστη.

Με τα Rabbit Pellets, αποφεύγεται η επιλογή μέρους της τροφής.

Τα ποικίλα λαχανικά του, δίνουν επίσης πολλές ευεργετικές ιδιότητες για 

το στομάχι και το έντερο, για το τρίχωμα και τα κόκκαλα αλλά λειτουργούν κι 

ως τονωτικά. Αποτελεί πολύ καλή πηγή πρόσληψης βιταμινών και ανόργανων 

στοιχείων. Ιδανικό για να χορηγηθεί με σανό, βότανα και σνακς. Θα πρέπει 

να θυμόμαστε ότι το κουνέλι, το οποίο με την πρώτη ματιά φαίνεται να έχει 

μόνο δυο κοπτήρες, όμως έχει επίσης γομφίους και προγομφίους, που 

χρειάζονται συνεχή λιμάρισμα όσο και οι κοπτήρες, αυτό το σκοπό 

εξυπηρετούν οι ινώδεις ουσίες διαφόρων ειδών γι’ αυτό και είναι 

απαραίτητες. Τα βότανα έχουν επίσης σημαντική αντικαρκινική δράση, 

βοηθούν στο να αποτραπεί το φούσκωμα της κοιλιάς, το οποίο συχνά είναι 

αρκετά επικίνδυνο.

Mother Nature Rabbit Pellet



Τα Guinea Pig και Guinea Pig Pellet συνιστώνται γιατί:

• Παρέχουν επαρκή ποσότητα βιταμίνης C, η οποία είναι 

απαραίτητη σε αυτό το είδος για την πρόληψη παθήσεων των 

δοντιών, των αρθρώσεων και των μυών.

• Δεν περιέχουν καρπούς δημητριακών, προάγοντας την υγεία του 

γαστρεντερικού συστήματος.

• Η υψηλή περιεκτικότητα σε ακατέργαστες ινώδεις ουσίες προάγει 

την υγεία των δοντιών και του εντέρου.

• Περιέχει μια πλούσια ποικιλία λαχανικών. 

Mother Nature

Guinea Pig & Guinea Pig Pellet



Mother Nature Guinea Pig

➢ Αυτή η υψηλής ποιότητας τροφή για ινδικά χοιρίδια έχει αναπτυχθεί 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις της βιβλιογραφίας, ειδικά όσον αφορά την 

περιεκτικότητα των 21,2% ινωδών ουσιών και τη προσθήκη 

συμπληρώματος με βιταμίνη C για την σωστή λειτουργία των 

αρθρώσεων και για ένα ισχυρό ανοσοποιητικό σύστημα.

➢ Περιέχει μηδική.

➢ Πλούσιο σε ετερογενή, φυσικές και εύγευστες πρώτες ύλες.

➢ Ισορροπημένες πηγές ασβεστίου-φωσφόρου.

➢ Περιέχει FOS που βοηθά στην εξισορρόπηση της βακτηριακής 

μικροχλωρίδας και γιούκα που δεσμεύει τις οσμές των κοπράνων.



Mother Nature Guinea Pig

Αποτελεί ένα καλά ισορροπημένο μίγμα για ινδικά χοιρίδια με υψηλή 

γευστικότητα όλων των πρώτων υλών. Είναι εξαιρετική πηγή βιταμίνης C, η 

οποία είναι απαραίτητη για αυτά τα ζώα καθώς δεν μπορούν να τη συνθέσουν. 

Έχει επίσης παρατηρηθεί ότι η γευστικότητα είναι υψηλή σε όλες τις φυλές που 

προσφέρονται, μακρύτριχες και κοντότριχες. Θα πρέπει να θυμόμαστε ότι το 

κουνέλι, το οποίο με την πρώτη ματιά φαίνεται να έχει μόνο δυο κοπτήρες, όμως 

έχει επίσης γομφίους και προγομφίους, που χρειάζονται συνεχή λιμάρισμα όσο και 

οι κοπτήρες, αυτό το σκοπό εξυπηρετούν οι ινώδεις ουσίες διαφόρων ειδών γι’ αυτό 

και είναι απαραίτητες

Η συνολική περιεκτικότητα σε ινώδεις ουσίες είναι πολύ καλή.



Mother Nature Guinea Pig Pellet

➢ Αυτή η υψηλής ποιότητας πλήρης τροφή σε Pellets για ινδικά χοιρίδια 

περιέχει επαρκές λίπος για τη διατήρηση του λεπτού σχήματος του σώματος 

και βιταμίνες (A, C, D3, E) για την υποστήριξη του ανοσοποιητικού και την 

ευεξία των αρθρώσεων, της όρασης, του δέρματος και του τριχώματος.

➢ Η περιεκτικότητά του σε ακατέργαστες ινώδεις ουσίες 23,2% προάγει την 

υγεία των δοντιών, την επαρκή τριβή των αναπτυσσόμενων δοντιών και 

διεγείρει την εντερική κινητικότητα.

➢ Το κατάλληλο ποσοστό FOS βοηθά στη διατήρηση της ισορροπίας της 

βακτηριακής μικροχλωρίδας.

➢ Σχεδιασμένο με επιλεγμένες, εξαιρετικά εύγευστες πρώτες ύλες.

➢ Χωρίς καρπούς δημητριακών για να σέβεται την πεπτική φυσιολογία αυτών 

των ειδών.

➢ Guinea Pig Pellet για την αποφυγή μέρους της τροφής.



Το Chinchilla & Degu και το Chinchilla & Degu Pellet συνιστώνται 

γιατί:

• Η επιλογή των πρώτων υλών είναι κατάλληλη, κοντά στο είδος 

της διατροφής που θα είχαν στη φύση.

• Παρέχουν τη σωστή ποσότητα βιταμινών και ανόργανων 

στοιχείων.

Mother Nature 

Chinchilla & Degu &

Chinchilla & Degu Pellet



➢ Αυτή η τροφή περιέχει μια επιλεκτική ποικιλία πρώτων υλών, 

συμπεριλαμβανομένων των βοτάνων, των φρούτων και των λαχανικών 

παρέχοντας μια διατροφή παρόμοια με αυτή που θα είχαν στην 

άγρια φύση.

➢ Το ποσοστό της (20,5%) σε ακατέργαστες ινώδεις ουσίες συμβάλλει στη 

σωστή φθορά των δοντιών και προάγει την εντερική κινητικότητα.

➢ Ισορροπημένη πηγή ασβεστίου-φωσφόρου, με πρόσθετες βιταμίνες που 

υποστηρίζουν τη φυσική άμυνα αυτών των τρωκτικών και συμβάλλουν σε 

ένα απαλό, λαμπερό τρίχωμα.

➢ Με πρόσθετο FOS για την εξασφάλιση ισορροπημένης εντερικής χλωρίδας 

και γιούκα που δεσμεύει τις δυσάρεστες οσμές των κοπράνων.

Mother Nature Chinchilla & Degu



Mother Nature Chinchilla & Degu

Αποτελεί ένα καλά ισορροπημένο μίγμα για τις διατροφικές ανάγκες των 

τσιντσιλά και των degus.

Η εμφάνιση του προϊόντος είναι εξαιρετική, με αποτέλεσμα να πιστεύει 

κανείς ότι υπάρχουν πολλές πρώτες ύλες, και μάλιστα το μίγμα είναι πολύ 

πλούσιο.

Για ένα πολύ δραστήριο και απαιτητικό ζώο όπως το τσιντσιλά, αυτό το 

μίγμα είναι εξαιρετικό γιατί στο τσιντσιλά (σε αντίθεση με τους αρουραίους, 

για παράδειγμα) αρέσει να ασχολείται με πολλά συστατικά.



Mother Nature Chinchilla & Degu Pellet

➢ Αυτή η τροφή περιέχει μια επιλεγμένη ποικιλία πρώτων υλών, 

συμπεριλαμβανομένων λαχανικών και βοτάνων για να παρέχει μια 

διατροφή παρόμοια με αυτή που θα είχαν στη φύση.

➢ Η περιεκτικότητά του σε ακατέργαστες ινώδεις ουσίες (23,2%) συμβάλλει 

στη σωστή φθορά των δοντιών και προάγει την εντερική κινητικότητα.

➢ Ισορροπημένη πηγή ασβεστίου-φωσφόρου, με πρόσθετες βιταμίνες 

υποστηρίζουν τη φυσική άμυνα αυτών των τρωκτικών και συμβάλλουν 

σε ένα απαλό, λαμπερό τρίχωμα.

➢ Με πρόσθετο FOS για την εξασφάλιση ισορροπημένης εντερικής 

χλωρίδας και γιούκα που δεσμεύει τις δυσάρεστες οσμές των κοπράνων.

➢ Chinchilla & Degu Pellets, για την αποφυγή μέρους της τροφής.



Mother Nature Chinchilla & Degu Pellet

Καλά ισορροπημένη τροφή για τις διατροφικές ανάγκες των 

τσιντσιλά και των degus. 

Εξαιρετικό άρωμα και εμφάνιση του pellet, που διαφέρει από τα 

συνηθισμένα pellet.

Chinchilla & Degu Pellets, για την αποφυγή μέρους της τροφής.



Mother Nature Rodents

➢ Διατροφικά ισορροπημένη, υψηλής ποιότητας πλήρης τροφή. Περιέχει 

πρωτεΐνες από διαφορετικές πηγές (ζωϊκές και φυτικές) λαμβάνοντας 

υπόψη τις φυσικές ανάγκες των παμφάγων ζώων.

➢ Με καρπούς δημητριακών για την εξασφάλιση επαρκούς ενεργειακού 

εφοδιασμού.

➢ Με επαρκή περιεκτικότητα σε λίπος για τη διατήρηση ενός αδύνατου 

σώματος.

➢ Πάνω από 30 πρώτες ύλες, εκτιμώνται ιδιαίτερα από τα μικρά 

τρωκτικά.

➢ Με βιταμίνες A, D3 και E για την υποστήριξη του ανοσοποιητικού 

συστήματος.



Mother Nature Rodents συνίσταται γιατί: 

Mother Nature Rodents

• Τα χάμστερ, οι γεβρίλοι, τα ποντίκια και οι αρουραίοι είναι παμφάγα 

τρωκτικά και οι διατροφικές απαιτήσεις αυτών των ειδών είναι 

παρόμοιες, αν και έχουν τις διαφορές τους.

• Η ζωοτροφή αυτή έχει μεγάλη ποικιλία πρώτων υλών και είναι πολύ 

εύγευστη.

• Οι διατροφικές απαιτήσεις αυτών των ειδών ικανοποιούνται και υπάρχει 

καλή παροχή ανόργανων στοιχείων και βιταμινών.



Mother Nature Rodents

Το άρωμα είναι εξαιρετικό και πάνω από όλα η εμφάνιση του, μπορεί κι 

αποκαλύπτει τον μεγάλο αριθμό διαφορετικών σπόρων. Συνολικά, αποτελεί 

ένα πλήρες μίγμα. Πολύ γευστικό για όλα τα μικρά τρωκτικά. Η άφθονη 

περιεκτικότητα σε όλα τα θρεπτικά συστατικά συμβάλλει στη διατήρηση της 

υγείας των συστημάτων αυτών των μικρών ζώων. 

Η μεγάλη ποσότητα σπόρων δεν είναι μόνο πολύ εύγευστη, αλλά αποτελεί και 

πηγή διασκέδασης για αυτά τα μικρά ζώα, που απολαμβάνουν να χωρίζουν και 

να στοιβάζουν τους διαφορετικούς τύπους σπόρων.



ΕΠΙΠΛΕΟΝ πλεονεκτήματα:

Σύνθεση χωρίς: 

Καρπούς δημητριακών

Συντηρητικά

Χρωστικές ουσίες

Αντιοξειδωτικά 

Ζώο που καταναλώνει την 

τροφή: Διαφορετική εικόνα του 

ζώου ανάλογα με τον 

παραλήπτη/παραλλαγή τροφής 

για κατοικίδια

Πραγματική γραφική 

απεικόνιση του προϊόντος 

ή/και των συστατικών που 

περιέχει

Προστιθέμενη αξία: 

Φρέσκο πακέτο 

Η συσκευασία διατηρεί το προϊόν 

για μεγάλο χρονικό διάστημα και 

αποφεύγει πιθανή εξωτερική 

μόλυνση

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Αναφορά προϊόντος:

Σαφής τίτλος του SKU που είναι 

εύκολα αναγνωρίσιμος στον 

καταναλωτή στο ράφι, τόσο με το 

όνομα όσο κι από τα χρώματα 

της συσκευασίας ή/και της 

παραλλαγής (μίγμα ή pellet).

Εικονογράμματα: 

Στο προσκήνιο (σαφές και 

κατανοητό για να 

προσδιορίσετε με σαφήνεια οι 

λειτουργίες του προϊόντος)

Λογότυπο - Mother Nature: 

σε αρμονία με τη θέση της σειράς 

Gimbi



ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΣΕΙΡΑ: 7 skus (2x κουνέλια νάνοι, 2x ινδικά χοιρίδια, 

2x τσιντσιλά & degu, 1x παμφάγα τρωκτικά)

Περιεκτικότητα:  800g / 500g / 700g 

                               5 τμχ/κιβώτιο

Προέλευση: Παράγεται στη Γερμανία



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Τροφή σε μίγμα 

800g

Τροφή σε pellet

500g

Τροφή για παμφάγα τρωκτικά

700g

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΜΟΡΦΕΣ

Όλες τα σακιά έχουν το ίδιο μέγεθος, για καλύτερη ομοιογένεια στο ράφι, 

ενώ το περιεχόμενο διαφέρει ανάλογα με τον τύπο του προϊόντος.



ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ

800g/mix - 500g/pellet

700g/τρωκτικόGrain-Free φόρμουλα για αυστηρά φυτοφάγα ζώα



ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ

Κωδικός Barcode Περιγραφή Pcs/Crt Pcs/Plt

GIM.2210339 4002064210339 MOTHER NATURE ΚΟΥΝΕΛΙΑ 800GR 5 180

GIM.2210346 4002064210346 MOTHER NATURE ΚΟΥΝΕΛΙΑ PELLET 500GR 5 180

GIM.2210353 4002064210353 MOTHER NATURE ΙΝΔΙΚΑ ΧΟΙΡΙΔΙΑ 800GR 5 180

GIM.2210360 4002064210360 MOTHER NATURE ΙΝΔΙΚΑ ΧΟΙΡΙΔΙΑ PELLET 500GR 5 180

GIM.2210377 4002064210377 MOTHER NATURE ΤΣΙΝΤΣΙΛΑ & DEGU 800GR 5 180

GIM.2210384 4002064210384 MOTHER NATURE ΤΣΙΝΤΣΙΛΑ & DEGU PELLET 500GR 5 180

GIM.2210391 4002064210391 MOTHER NATURE ΤΡΩΚΤΙΚΑ 700GR 5 180

Διάρκεια ζωής: 18 μήνες από την παραγωγή



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΥΝΕΛΙΑ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΥΝΕΛΙ;

Είναι θηλαστικό που ανήκει στην τάξη των Λαγόμορφων, της οικογένειας των 

Λεποριδών, δεν είναι τρωκτικό.

ΜΕΡΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ…

• Ηλικία απογαλακτισμού: μεταξύ 30 και 40 ημερών

• Διάρκεια εγκυμοσύνης: από 29 έως 33 ημέρες ανάλογα με τη φυλή

• Μέσος αριθμός γεννήσεων: 4 σε φυλές νάνους, 7-8 σε όλες σχεδόν τις άλλες φυλές

• Καρδιακός ρυθμός σε υγιή ζώα: 150 έως 250 παλμούς ανά λεπτό.

• Αναπνευστικός ρυθμός στο υγιές ζώο: 35 έως 90 αναπνοές ανά λεπτό

• Φυσιολογική Θερμοκρασία: 38,5° - 39,4°.



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΥΝΕΛΙΑ

ΚΟΥΝΕΛΙΑ ΚΑΙ ΕΜΒΟΛΙΑ

Οι ιογενείς ασθένειες του κουνελιού για τις οποίες είναι απαραίτητος ο εμβολιασμός είναι 

η Μυξωμάτωση, η κλασσική Ιογενής Αιμορραγική Νόσος (MEV) και η Ιογενής Αιμορραγική 

Νόσος 2 (MEV2). Και οι τρεις είναι εξαιρετικά μεταδοτικές και δυνητικά θανατηφόρες 

ασθένειες για τα κουνέλια.

Η μετάδοση αυτών των ασθενειών μπορεί να γίνει με άμεση επαφή μεταξύ μολυσμένων 

και υγιών κουνελιών ή από ξενιστές όπως έντομα, ρούχα, παπούτσια κ.λπ.

Οι MEV και MEV2 είναι δύο σχετικά παρόμοιες ασθένειες (λόγω δύο παραλλαγών του 

ίδιου ιού) που προκαλούν εσωτερική αιμορραγία και σοβαρά αναπνευστικά προβλήματα 

που μπορούν να οδηγήσουν σε θάνατο πολύ γρήγορα. Η κύρια διαφορά μεταξύ των δύο 

είναι ότι ενώ η κλασική MEV δεν μπορεί να επηρεάσει κουνέλια κάτω των 2 μηνών 

(απογαλακτισθέντα), η MEV 2 επηρεάζει κουνέλια σε οποιαδήποτε ηλικία καθώς επίσης 

και άγριους λαγούς.

Η μυξωμάτωση γενικά προκαλεί το σχηματισμό ευδιάκριτων όζων ή οιδημάτων 

(μυξώματα), κυρίως στο κεφάλι, τα αυτιά και τα γεννητικά όργανα.

Δεν υπάρχει συγκεκριμένη θεραπεία για αυτές τις ασθένειες, επομένως είναι απαραίτητο 

τα κουνέλια να εμβολιάζονται τακτικά από έμπειρους κτηνιάτρους.



ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΕΩΣ ΔΙΑΔΕΔΟΜΕΝΕΣ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ

1) Το κουνέλι δεν μπορεί να φάει λαχανικά: Αυτό δεν είναι αλήθεια, αλλά πρέπει να ληφθεί 

μέριμνα ώστε να μην έχουν φθαρμένα μέρη και να μην βρίσκονται σε θερμοκρασία ψυγείου.

2) Το ξερό ψωμί κάνει καλό στο κουνέλι και συμβάλλει στη φυσιολογική φθορά των δοντιών 

του: αυτό δεν ισχύει καθώς δεν είναι κατάλληλη τροφή για το κουνέλι, ειδικά στη συνήθη 

διατροφή του. Επιπλέον, δεν λιμάρει τα δόντια, σε αντίθεση με το ροκανίδι και το χόρτο.

3) Ένα κουνέλι που τρώει πολλά φρούτα και λαχανικά δεν πίνει ποτέ νερό, επομένως δεν 

είναι απαραίτητο: αυτό είναι λάθος καθώς το κουνέλι χρειάζεται πάντα να έχει διαθέσιμο 

φρέσκο πόσιμο νερό και σε περίπτωση εγκυμοσύνης οι ανάγκες του αυξάνονται πολύ.

4) Ο σανός είναι μια προαιρετική τροφή: λάθος γιατί είναι ένα θεμελιώδες συστατικό στη 

διατροφή του ζώου και πρέπει να είναι καλής ποιότητας και ποτέ σκονισμένος.

5) Η άμμος που κυκλοφορεί στο εμπόριο για γάτες είναι επίσης καλή για τα κουνέλια: λάθος 

γιατί τα πόδια αυτών των ζώων είναι πολύ ευαίσθητα και χρειάζονται μια συγκεκριμένη άμμο 

που δεν είναι σκληρή και πολύ απορροφητική.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΥΝΕΛΙΑ



Ευχαριστούμε για την προσοχή σας!
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